匠ギャラリー企画展申込書

匠ギャラリー企画展について、下記のとおり申し込みます。 なお、企画展の実施に際しては、「匠ギャラリーにおける企画展の実施要綱」および「販売要領」を遵守します。

ァ リ ガ ナ 企画展名称	
フリガナ 主催者名	※複数で出展される方は、参加される方全員のお名前をご記入ください。
	※展示作品の特徴、コンセプトなど具体的にご記入ください。
企画内容	
 販売	無 · 有
実演・体験	実演/無・有 内容()の実演 体験/無・有 内容()の体験 体験料/無料・有料(税込 円)
	※実演・体験は期間中毎日できるもので、材料費等で料金が発生する場合は安価なものをご提案ください。
作品点数	約 点
	ご希望に添えない場合もございますが、ご了承ください。
希望利用期間	第1希望 年 月 日~ 年 月 日 第2希望 年 月 日~ 年 月 日 第3希望 年 月 日~ 年 月 日
	※作家同士のマッチングをご希望の方(マッチングを希望される方同士内で行います) □希望する ジャンルはなんでも良い □希望する ジャンルは()限定
匠ギャラリー 利用歴	口ある(直近の利用時期 年 月) 口なし
匠ギャラリー 落選歴	□ある(直近の落選履歴 年度申込み分) □なし
企画展の独自 のPR予定	ロホームページ □SNS □ハガキ □チラシ □その他 □その他()
主催者 (責任者)の 連絡先等	団体名 代表者職・氏名 担当者職・氏名 <u>住所</u>
	TEL() – FAX() –
	携帯() – E-mail http://
t	· '

※初めてお申込みになる方は、申込前に必ずご連絡の上、ご来館もしくはオンライン面談をお願いいたします。

※お申込みの際は、活動内容がわかる資料(プロフィール、作品の写真、工房パンフレット、過去の作品展写真、DM)なども併せてご提出ください。

※郵送先 〒810-0001 福岡県福岡市中央区天神1-1-1 文化観光情報ひろば 匠ギャラリー担当者 宛て